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1. Amennyiben léteznek, hatdrozza meg a 2z, = (1+¢") (1 + i?—n) sorozat hatdrértékét
ill. stirlisodési értékeit! (i a képzetes egység.)
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/3. Hol derivélhaté az f(z + iy) = |y| + i|z| komplex fliggvény ? .
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< Legyen K az origékézépponti R = 1 sugart zart pozitivan irdnyitott kérvoial, BK

edig K-nak a bal félsikba es§ (K irdnyitdsst megtartd) félkore. Szdmitsa ki az algbbi
integralok értékét!
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ﬁ/. Legyen f tetsz6leges komplex figgvény és 2, tetszéleges pont a komplex sikon. Melyik
igaz, melyik nem?

(1) Ha f a 2y pont minden kérnyezetében derivalhatd, akkor f reguldris zy-ban

(2) Ha f reguldris Zp-ban, akkor f a z, pont minden kérnyezetében derivalhaté

(3) Ha f a z; pont minden kornyezetében derivalhaté, akkor f mindeniitt derivalhaté
(4) Ha zp-nak van olyan kornyezete, melyben f reguldris, akkor zg-ban f derivalhaté
(5) Ha f derivalhaté zg-ban, akkor van zp-nak olyan kornyezete, melyben f reguldris
(6) Ha f reguldris zy-ban, akkor van Zo-nak olyan kérnyezete, melyben f reguldris

(7) Ha f reguldris zg-ban, alkor van Zp-nak olyan kérnyezete, melyben f derivalhaté
(8) Ha f derivalhaté zy-ban, akkor van zp-nak olyan kérnyezete, melyben f derivalhaté.
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3. Hol derivalhaté az f(z + iy) = |y| + i|z| komplex fliggvény ?
M’O. A masodik és negyedik siknegyed belsejében, azaz pontosan azon z = x + iy komplex
szamokra, melyekre z -y < 0, mert itt az u(z,y) = |y| és a v(z,y) = |z| derivalhatéak, 5p

tovabba pl. >0, y <0 ~» f(z+iy) = |y| + ilz| = -y + iz ~»
~ ur =0=v,, uy = -1 = —v, és a tobbi eset analég, igy

itt és csak itt dllnak fenn a Cauchy-Riemann-diff. egyenletek. 5p
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b.l fI:.i'g} en K az (.].rr'l'g{‘]kﬂiﬁ?:{?'p]?ﬂﬂﬂl =l Sugaru zart pozitivan iranyitott korvonal, BK pedig K-nak a
al telsikba es6 (K irdnyitdsit megtartd) félkore. Szamitsa ki az aldbbi integralok értékét!
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(a) BK egyenlete: z(t) = e", t € (s/2,—=/2), f(z) = |2|'® ~5 f(z)dz =/ . fl=z(t)) - 3(t)dt ~5
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(¢) Az integrandus az origo kivételével reguldris és az origdval kiszurt korlapon korldtos
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(lmh 55— = 1, azaz megszuntethetd szakadasa van az origoban), gy az integral 0. ap
(d) Cauchy-integralformulaval: -E:——dz i (a")' ™ o 2p
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6. feladat: I, H, I, I, H, I, I (@ mo. 2. lapjat a gyakvezem elfelejtette behozni, csak lediktalta ezeket)



